

10月已进入中下旬,每年此时都可以算是一年中
的小淡季,不过也有一些人喜欢在这个时期休假,同时
年长者出游也都喜爱选择此时。记者从郑州几家旅
行社了解到,赏秋、温泉、休闲等线路最受关注。多
家旅行社都认为,由于长者对于秋色情有独钟,秋高
气爽的天气最适合长者出行,近期将在长者线路的
推广上有所侧重,同时也有休闲线路推出,以期实现
淡季不淡。 郑州晚报记者 慎重

旅行社主推登高线路 迎合长者出游

秋日北方迎来五彩斑
斓的金秋时节,观赏彩叶,
感受最美的秋天成为国内
出游的主题。据了解,节后
出游主力是退休的长者和
休年假的上班族,市内多家
旅行社赏秋主打产品已经
推出。如目前旅行社推出
的“郑州到北京赏秋双卧五
日纯玩团”等线路,除传统
的线路行程外,特别安排赏
香山红叶、游静宜园,游览
红叶覆盖率达95%的慕田
峪长城和位于钓鱼台附近
的摄影胜地银杏大道,非常
适合喜欢摄影的长者。

河南康辉国旅相关人
士介绍,眼下四川的雅安宝
兴、理县米亚罗、峨眉山、达
古冰山、海螺沟等地都已进
入了欣赏红叶的佳季,同时
登山是很多游客喜爱的秋
游方式,再加上国庆长假之
后,九寨沟、张家界等地相
对趋于平静,因此这些地方
特别适合长者慢节奏的休
闲旅游。此外,像桂林、丽
江、三亚等地,也都是秋游
的主要目的地,都受到游客
的青睐。

而省内的重渡沟鸡冠
洞两日游、尧山一日游线
路等登高线路也非常适合
长者的需求。

10月中下旬泡温泉 性价比高

天气转凉之后,温泉景
区深受市民青睐。据悉,温
泉游的传统旺季一般在每年
10月下旬至次年初春,因为
温泉多处在休闲度假村中,
环境优美、设施齐全,所以
除了散客以外,不少团队游
也将是这个季节温泉游的主
要客源。记者在一些旅行社
了解到,目前推出的一些温
泉线路已经开始热起来,比
如“花都温泉+观别墅群一日
游”、“江南春温泉一日游”
、“莲花温泉一日游”线路,
收客情况都在上升。

“泡温泉,既休闲又很养
生,我个人比较喜欢泡温泉,
而且每年都会去。”市民陈
小姐说。从10月中下旬开
始,进入温泉旺季。焦作锦
绣云台温泉、郑州江南春温
泉、许昌花都温泉、尧山福
泉等都和市内旅行社有所
合作,部分温泉有优惠套餐
推广。据悉,此时至11月上
旬温泉价格维持在相对低
位,从11月中旬开始陆续
走高。与前段国庆长假相
比,这段时间温泉景区酒店
价格平均降幅超过五成。

十月出游,赏秋、休闲为主流 十一人潮退去,趁着降价赶紧走

海岛游持续火爆

记者了解到10月的海岛游
延续了前一时期的火爆,但是
在价格方面相比国庆长假期
间降幅不少。那些位于赤道
附近永远处于夏天的热带海
岛,在我们逐渐步入冬天的
10月,更是充满了吸引。由
于国庆期间结婚人数比较
多,扎堆在10月结婚

10月之后出境游凸显休闲元素

伴随着旅游法的实施,黄
金周结束,出境游市场基本
都是品质游,这对于时间充
裕的银发族和休年假的上班
族来讲,诱惑不小。记者走
访市内几家旅行社发现,旅
游法实施之后,出境游出现
一定幅度的涨价,10月出
发的出境游产品突显休闲
元素,倾向于深度游和精品
游,

的市民也开始谋划蜜月之
行。蜜月海岛游目的地主要
集中在普吉岛、巴厘岛、长
滩岛、马尔代夫、济州岛等
热门旅游海岛。

河南中国旅行社工作人
员对记者谈到,由于在11
月之后欧美国家休假潮启
动,酒店资源开始紧俏,海
岛游的价格将有不

同幅度的上涨,因此10月
份是海岛游相对低价。一
些旅行社适时推出了海岛
游线路,比如“浪漫曼谷、
普吉岛5晚7日游”、“郑
州到巴厘岛双飞6日游”
、“郑州到马尔代夫《天堂
岛》6日游”等线路,都很
受欢迎。

这位工作人员接着谈到,
去那些高价纯玩的海岛游
在“旅游法”实施之前显
得过于阳春白雪、鹤立鸡
群。“旅游法”实施之后,
传统出境游价格都普遍大
幅上扬,而这些本身彰显
“玩”的高价团价格变化
不大。这些高端的海岛游
对于蜜月旅行为出境目的
的游客,反而更具有吸引
力。

此外,根据每年旅游价格
涨跌规律,12月上旬开
始,将逐渐迎来欧美国家
圣诞假期,境外酒店、航
空机票等采购价格将迎
来新一轮涨价周期。

届时,团费价格将因采
购成本的上涨而有所回
升。10月中旬至11月下
旬,长者们可以趁着这
一个多月的价格低点
抓紧出游。

其中一些线路正是处
于旅游最佳时间。目前的
出境游线路包含欧洲、
澳洲、美国、迪拜、东
南亚、韩国等多条线路,
如“精彩超值美国西海
岸12天”、“皇牌欧洲
英国11国14天”等长
线游线路均可接受报
名。此外,针对10月
长者成为旅游市场主流
客源的特点,有旅行社
推出长者特别优惠。

据河南友好旅行社相
关负责人介绍,以往长者
钟情于新、马、泰等传
统旅游地,近年来随着
东南亚度假热潮的掀
起,不少游历丰富、体
力又相对充沛的老人家
都纷纷放胆尝试,到海
岛畅玩一番。马尔代
夫、东南亚沙巴岛、布
吉岛等海岛线路成为
市场新宠。

10月,温泉游等休闲主题游产品降价成为市民出游好契机。

